

奥巴马总统正式提名,参议院预料会批准

# 华裔骆家辉将出任美驻华大使



3月9日,在美国首都华盛顿白宫,骆家辉(中)被提名出任新一任美国驻华大使后发表讲话。(新华社/法新)

综合新华社、中新网消息 美国总统奥巴马9日正式提名商务部长骆家辉出任新一任美国驻华大使,接替即将于今年4月卸任的洪博培。

奥巴马当天在白宫宣布对骆家辉的提名时说,美中关系是21世纪最具有决定性的关系之一。过去两年来,他所领导的政府致力于建设美中关系,而这一关系符合美国的国家利益,无论是应对全球安全问题,还是增加美国公司和美国工人的机遇。美中继续合作对美国、中国和世界都有好处。

奥巴马表示,作为一位中国移民的后代,骆家辉将继续推动美中合作的恰当人选。他相信骆家辉会把他在担任商务部长时所展现的技巧和经验带到新的岗位上。

骆家辉对奥巴马总统提名他出任新一任驻华大使表示感谢。他说,他对接受这项新的挑战兴奋不已,并热切期待着走马上任。

骆家辉1950年1月21日出生在华盛顿州西雅图,祖籍广东台山。1997年至2005年曾出任美国华盛顿州州长。2009年5月就任美国商务部长。如果提名获得参议院批准,骆家辉将成为美国首位华裔驻华大使。

提名需经国会参议院批准才能生效。参议员、共和党人马克·柯克预测,骆家辉会被“迅速确认”为驻华大使。

如果提名获批准,骆家辉将于今年4月接替现任驻华大使洪博培。洪博培有可能于近期宣布竞争2012年总统选举的共和党候选人。

## “发现”号永别太空

3月9日,美国“发现”号航天飞机在佛罗里达州肯尼迪航天中心着陆。

美国“发现”号航天飞机当天在佛罗里达州肯尼迪航天中心安全着陆,在完成最后一次国际空间站之行的同时,也结束了近27年的飞行生涯。

(新华社/法新)



## 发表“冲绳人是敲诈勒索日本政府的高手”之言论 美国务院“失言”官员被撤职

新华社东京3月10日电(记者 吴谷丰)美国助理国务卿坎贝尔10日在东京与日本新外相松本刚明举行会谈,就美国务院日本处处长凯文·马厄发表侮辱冲绳人的言论向日方表示道歉。

据日本共同社报道,坎贝尔在会谈时表示,美国已撤换马厄,并任命前驻日大使馆公使拉斯特·戴明接任日本处处长。参加会谈的美国驻日本大使鲁斯表示,他将于当天到冲绳向民众道歉。

马厄曾任美国驻冲绳总领事。近日,去

年12月他在美国国务院对美国大学生发表演讲的相关笔记被曝光。根据笔记,马厄当时声称,日本人把重视协议的“和”文化作为勒索的手段,冲绳人是敲诈勒索日本政府的高手。

冲绳县议会及县内各地议会随后纷纷通过决议,指出马厄的言论践踏了冲绳人的感情,愚弄、侮辱了冲绳人,绝不能容忍,并向美方提出了抗议。本月8日,日本内阁官房长官枝野幸男也就此事打电话向美国驻日本大使提出抗议。

# 莫斯科“敏感地点”发生爆炸 与特工培训机构非常近,未造成人员伤亡



3月9日,俄罗斯安全部门人员查看莫斯科米秋林大街的爆炸现场。(新华社发)

俄罗斯联邦安全局位于莫斯科的一处分支机构附近9日发生爆炸。

爆炸没有造成人员伤亡,但爆炸地点和爆炸时机都很敏感,分析师认为可能是北高加索反政府武装的“示威”动作。

### 地点敏感

俄罗斯国家反恐委员会一名发言人告诉法新社记者:“(当地时间)16时30分(北京时间21时30分)左右,一个爆炸装置在联邦安全局机构所在的米秋林大街被引爆。”

按这名发言人的说法,爆炸点与机构大楼“非常近”。

法新社报道,这一分支机构是联邦安全局培训中心,是特工受训的主要基地之一。

不过,现阶段没有证据表明,爆炸针对这一“敏感部门”。“说爆炸直接针对培训中心,为时过早。”这名发言人说。

国家反恐委员会隶属于联邦安全局。莫斯科紧急情况部门确认,爆炸没有

造成人员伤亡,但停放在附近的一些汽车“受轻伤”。

### 时机敏感

爆炸装置安装在培训中心对面的公共汽车站等候区。按俄罗斯媒体的说法,爆炸装置被引爆的时间“略早于”联邦安全局学员下课的时间。

爆炸后,警方封锁爆炸地点附近街区,莫斯科警察总长亲赴现场视察,联邦安全局特派一支调查组现场勘查。

莫斯科内务部门发言人比留科夫说,莫斯科市政府已指派安全人员加强全城防范,警方出动特别巡逻队,城市主要街道客流量较大的车站已有专人把守,地铁系统戒备加强。

俄罗斯国际文传电讯社转述调查人员的话报道,现场遍地是螺钉和螺帽,显然用于扩大杀伤力。

### 背景敏感

一些分析师认为,当天爆炸极可能与北高加索反政府武装组织有关。

俄罗斯新闻社由联邦安全局获得的消息是,爆炸装置内填大约400克TNT炸药,爆炸力有限。

联邦调查局怀疑,这个小威力爆炸装置只是一枚“诱弹”,用于吸引安全人员,大威力炸弹“还在后面”。俄罗斯新闻社说,基于这种假设,安全人员正在附近寻找可能存在的“另一枚炸弹”。

另外,爆炸挑动敏感神经的另一个原因是,最近车臣反政府武装头目多库·乌马罗夫发布视频讲话,警告2011年将会出现更多袭击事件。(新华社供本报特稿)

GMOREN 中国·洛阳第10届名车展

## “金冠眼镜”杯 汽车模特大赛

暨2011春季名优新款时尚太阳镜发布会

主办: 洛阳日报报业集团  
协办: 洛阳金冠眼镜连锁有限公司 上海汽车MG洛阳德众4S店 华泰汽车洛阳德众4S店

**报名条件:**

- 16周岁至25周岁的女青年,身高在1.60米以上;
- 18周岁至23周岁的男青年,身高在1.80米以上;
- 身体健康,具有良好的艺术素质;
- 有一定艺术特长及良好的沟通、表达能力;
- 大、中专院校学生可优先报名。

**奖项设置:**

冠军: 1名 奖价值5000元苹果iPad+现金3000元

亚军: 1名 奖现金2000元

季军: 1名 奖现金1000元

十佳模特: 10名 各奖现金600元

大赛指定用车: 华泰圣达菲

魅力秀场 绽放自我

报名方式: 网络报名可传个人简历以及生活照片发至邮箱415092261@qq.com也可拨打  
报名热线: 63232606、800-883-1858 (金冠眼镜店) 参与报名,不收任何费用。